  مدرسة :................................................ - غارداية -                                  المستوى : الخامسة ابتدائي

             2010 / 2011                                                                                                   المدة: ساعة ونصف 
اختبار شهر أكتوبر في الرياضيات
----------------------------------------------------------------------------------------

التمرين الأول : ( 1,5 ن)

            لاحظ المثال : 46 وحدة و 15 ألف هو العدد :   15046  

    أكمل ما يلي : 

         124 وحدة و 7 آلاف هو العدد :       

         8 وحدات و1 ألف هو العدد :  
        711 وحدة و 117 ألف هو العدد : 
التمرين الثاني : ( 1,5 ن)
   اشترت سيدة لابنتها لعبتين الأولى بـ 450 دج والثانية بـ 490 دج ، إذا علمت أنه بقي معها 80 دج .

· أحسب الذي كان بحوزتها .
التمرين الثالث :  ( 1,5 ن)                                                                                     ( d )                                       
  باستعمال المسطرة و الكوس .

أرسم المستقيم  ( Ε ) الذي يشمل  Α  ويوازي  ( d ) 

ثم ارسم المستقيم (  F ) عمودي على  ( d )                                              
التمرين الرابع : ( 1,5 ن)
  ضع الأعداد في مكانها المناسب
         5700   ،   6090    ،   4320   ،   8851   ،   9121   ،   7300 

     |ـــــــــــ|ــــــــــــ|ـــــــــــ|ـــــــــــ|ـــــــــــ|ـــــــــــ|ـــــــــــ|ـــــــــــ|ـــــــــــ|ـــــــــــ|ــــــــــــ|
10000            9000            8000             7000          6000            5000
الوضعية الإدماجية : (4 ن)
    غرس بستاني 40 صفا من الخس في كل صف 12 رأسا من الخس 

· ما هو عدد رؤوس الخس المزروعة ؟ 
إذا باع الرأس الواحد بـ 50 دج ،  بكم سيبيع كل الرؤوس ؟ 

إذا أعطاه التاجر 30000دج ، كم سيرجع له البستاني ؟ 
  مدرسة :................................................ - .......................... -                           المستوى : الخامسة ابتدائي

             2010 / 2011                                                                                        المدة: ساعة ونصف 
اختبار شهر نوفمبر في الرياضيات
-------------------------------------------------------------------------------------      

  التمرين الأول: ( 1,5 ن)
      -  أكمل ما يلي بالرمز المناسب :     <  أو     >  
             742 385     .    724 385  

             204 560     .     20 460   

                3620       .    6350 
  
      التمرين الثاني: ( 1,5 ن)
         -  أكمل ما يلي : 
       3hm 74m = ………………………..………...….   m
       5km 12dam = ……………….…….…….……..hm

        3285dm = ………..………….……..………….… m 
 التمرين الثالث: ( 1,5 ن)
                   ارسم قطعة مستقيم طولها     4 cmعلّم النقطة O   منتصفها .

               أنشئ الدائرة التي مركزها النقطة  Oوطول قطرها طول قطعة المستقيم السابقة.

              - ما هو طـول نصف قطرها؟
      التمرين الرابع: ( 1,5 ن)
          ثمن القـارورة الواحـدة من العصير هو 70 DA .
              - أنقل الجدول الآتي ثم أكمله:
	9
	.
	3
	عدد القارورات

	.
	420
	.
	الثمـن بـ  DA


الوضعية الإدماجية : (4 ن)
            اشترى صاحب محل الإعلام الآلي 120 قرصا مضغوطا بـ 45 DA  للقرص الواحـد 
       ونقلها إلى  محله بـ   DA 100   . باع القرص الواحـد بـ  DA55  .
            -  مـا هو ثمن شراء كل الأقراص ؟ 
            -  مـا هي الكلفة الإجمالية ؟

            -  مـا هو ثمن بيع الأقراص ؟

            -  هل ربح  أم خسر؟  احسب كم؟                   
                                                                هام جدا: يجـب وضع العمليات عموديًا و أفقيـًا .
  مدرسة :................................................ - .......................... -                             المستوى : الخامسة ابتدائي

             2010 / 2011                                                                                         المدة: ساعة ونصف 
اختبار شهر ديسمبر في الرياضيات

----------------------------------------------------------------------------------

  التمرين الأول: ( 1,5 ن)
        أحصر كل عدد بين عددين مئاتهما متتالية:
                4589615            -      89250        -       20386
   التمرين الثاني: ( 1,5 ن)

         أكمل ما يلي :
     358m= ……...dam..........…m        -    8507 cm=……..… dam          -     14mm=………dm
   التمرين الثالث: ( 1,5 ن)

         اشترى  صاحب  مكتبة كتبا جديدة ، ساعده في إيجاد ثمنها .  

	100
	10
	8
	2
	عـدد الكتب

	
	
	
	
	ثمن الكتب (DA)


    التمرين الرابع: ( 1,5 ن)
      - ارسم المستقيم (E) ثم عين عليه النقطتين  AوB البعد بينهما 4cm 
      - أرسم المستقيم (C) حيث يكون عموديا على [ AB ] ويقطعهما في المنصف O  .

      - أنشئ دائرة مركزهاO  و نصف قطرها 2cm .   
                                                                            .  B
                                                                                                  .A       (E)        
   الوضعية الإدماجية : (4 ن)
               أراد صاحب فضاء للانترنت تزويد محله بـ 5 أجهزة حاسوب بمبلغ 175000 دينار

        و 4 طابعات ثمن الواحدة بـ 5600 دينار .
    أحسب ثمن الحاسوب الواحد ؟

     أحسب ثمن كل الطابعات ؟

      كم ثمن جميع المقتنيات ؟

     أحسب كلفة تجهيز المحل علما بأن الأجهزة كلفتها 8800 دينار أجرة أربعة عمال .
                                                                          هام جدا: يجـب وضع العمليات عموديًا و أفقيـًا .
  مدرسة :................................................ - .......................... -                                المستوى : الخامسة ابتدائي

             2010 / 2011                                                                                            المدة: ساعة ونصف 
اختبار شهر جانفي في الرياضيات

-------------------------------------------------------------------------------------      
  التمرين الأول: ( 1,5 ن)

      -  احصر الأعـداد الآتية بين عددين طبيعيين متعاقبيـن :

                     ................... <     5,3    < .................. 

                         ................... <    18,26  < ................... 

                                 ................... <  120,904  < ...................
   التمرين الثاني: ( 1,5 ن)

       رتب الأطـوال الآتية ترتيبا تصاعديا :

                         16,5 m          ،     35,4 mm        ،     146 cm    
   التمرين الثالث: ( 1,5 ن)

             وزن تـاجر صندوقيـن من الجـزر وزن الأول  kg 15,4
       و وزن الثاني  kg  3,2 أقـل من الأول .          
    - أحـسب وزن الصنـدوقين  معـا ؟
   التمرين الرابع: ( 1,5 ن)

      ارسم مستقيمان متعامدان في النقطة O. عيّـن النقطة K تبعـد عنO  بـ cm  4 في المستقيم الأول.  

       وعيّـن النقطة  L   تبعـد من  O   بـ  cm 3  في المستقيم الثـاني.                

         - ارسـم المستقيـم   KL )  )
        -  مـا نـوع الشكل  KOL  ؟
   الوضعية الإدماجية : (4 ن)

         جـنى فـلاح من 10 نخـلات   kg1500 تمـرا.
           -  كـم جـنى من نخـلة واحـدة ؟
        بـاع الإنتاج  بـ  DA  60  للكيلو أغرام الواحـد .
   - مـا هـو ثمن بيـع الإنتـاج ؟

بعـد بيّع الثمر تصدق بنصف المبلغ. -  بكم تصـدّق الفـلاح ؟

      أراد شـراء مضخة للماء بـ   DA  35000 .

          - هل يكـفيه المبلغ الباقي ؟ إذا كان نعم  كـم يتبـقى معـه؟

-------------
                                                                        هام جدا: يجـب وضع العمليات عموديًا و أفقيـًا 
  مدرسة :................................................ - .......................... -                           المستوى : الخامسة ابتدائي

             2010 / 2011                                                                                        المدة: ساعة ونصف 
اختبار شهر فيفري في الرياضيات 
-------------------------------------------------------------------------------------
   التمرين الأول: ( 1,5 ن)
         تقاسم 18 طفلا  3745 كرية بالتساوي 

             كم أخــد كل واحـد منهم ؟  كم كرية تبـقى ؟

 التمرين الثاني: ( 1,5 ن)

    أكمل الجـدول الآتـي :
	الكتابة على شكل مجموع كسور وأعداد طبيعية
	الكتابية بالفاصلة

	 50   +  2  +   9      

                        10
	52,9

	
	43,28

	
	75,103

	
	140,53


التمرين الثالث: ( 1,5 ن)

         يمثل المخطط التالي سعر الخـبز بالدينار.

               1  - استـنتج ثمن 9 خبزات و عـدد الخبزات التي ثمنها 120 DA 
              2  - ارسم جـدول يمثل المخطط ؟


الثمن بـ DA   
	 

 120
 96
 72
 48
 24
 
	   
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


التمرين الرابع: ( 1,5 ن(                                    عدد الخبرات               15     12    9      6        3
    أعـد نقل الشكل على الورقة وأسم نظيـره: 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


 الوضعية الإدماجية : (4 ن)
         يوجد في رصـيد إحدى المؤسسات DA 618570  أضيف إلى رصيدها نصـف المبلغ 

     -   احسب المبلغ المضاف إلى رصيـدها ؟ 
    -   احسب الرصيد الجديد للمؤسسة ؟ 
اشترت المؤسسة جهازي كمبيوتر، بـ   DA45000,75 للجهاز الواحـد .

             -   ما هـو الرصيـد البـاقي للمـؤسسة ؟   
                                                                                    هام جدا: يجـب وضع العمليات عموديًا و أفقيـًا
  مدرسة :................................................ - .......................... -                          المستوى : الخامسة ابتدائي

             2010 / 2011                                                                                      المدة: ساعة ونصف 
اختبار شهر الثاني في الرياضيات ( مارس)
-------------------------------------------------------------------------------------
  التمرين الأول:(1.5ن)
    حـول إلى الوحدة المطلوبة 

       
.................
                       2h 35 min =   .............  min 

 .................  min                                                               و  ..............  h=  200 min
 
 1h4min =  .................  min                                                                                 
    التمرين الثاني :(1.5ن) 
  أكتب الأعداد العشرية الآتية على شكل كسر عشري  
                          4.52        ،       0,452     ،       45,7        
   التمرين الثالث : (1.5ن)
   عين كسرين متساويين مما يلي:

             13      ،     80       ،     700      ،       26      ،       8      ،       7  

             50             100           900              100             10            9  

    التمرين الرابع: ( 1,5 ن(
       ارسم المستقيم   H و مستقيما آخر يعامده في النقطة A . 

           - عـلم نقطة B على المستقيم H و علم النقطة C على المستقيم الثاني .

          - ارسـم مستقيما آخر يشمل النقطتين B و C .

          - ما الشكـل المحصل عليه ؟ ما نوعـه ؟ 
الوضعية الإدماجية : (4 ن)

       رقعــة أرض مستطيلة الشكل طولها m 60 و عرضها نصف طولها .
              -  احسب مساحتها ؟  
   إذا علمت أنه خصص 545,60m 2 لزراعة الخضر وترك المساحة الباقية لغرس أشجار مثمرة 
    -   احسب المسـاحة الباقية لغرس الأشجار المثمرة ؟ 
                                                                                                           هام جدا: يجـب وضع العمليات عموديًا و أفقيـًا
  مدرسة :................................................ - .......................... -                        المستوى : الخامسة ابتدائي

             2010 / 2011                                                                                      المدة: ساعة ونصف 
اختبار شهر أفـريل في الرياضيات 
     التمرين الأول: ( 1,5 ن)
·  أكمل المساوات الآتية :
       2q = ................................. kg

       1476cm = ..................... dm 

       15,6 l = ........................... cl

   التمرين الثاني : ( 1,5 ن)
               خرج أحمد من بيته في الساعة 7h 35mn  قاصدا الملعب فوصل في الساعة 7h 45mn
         أحـسب مـدة سيره ؟

   التمرين الثالث : ( 1,5 ن)
       في إحدى المدارس تقدّم الى شهادة التعليم الابتدائي 120 تلميذا، فكانت نسبة النجاح تمثل70%
· أحـسب نسبة الراسبين؟ 
· أحـسب عـدد الناجحين ؟
· أحـسب عـدد الراسبين؟
   التمرين الرابع : ( 1,5 ن)
       - محـيط مربع 64m ،

              أحـسب مساحة هـدا المربع ؟
   الوضعية الإدماجية : (4 ن)
  اشترى تاجر 42 ثرية بسعر 425DA للثرية الواحــدة .

  ما هو ثمن شـراء الثريات؟

  كلفة نقل الثريات 8% من ثمن الشراء

  ما هي كلفـة الثريات؟

 أثناء النقل تكسرت 3 تريات ، فباع الباقي بـ 19500DA .

   ما هو سعر بيع الثرية الواحـدة؟
                                                                                    هام جدا: يجـب وضع العمليات عموديًا و أفقيـًا
  مدرسة :................................................ - .......................... -                          المستوى : الخامسة ابتدائي

             2010 / 2011                                                                                        المدة: ساعة ونصف 
اختبار الفصل الثالث في الرياضيات ( مـاي)
  التمرين الأول:  (1.5ن)

     أكتب الكسور الآتية على شكل أعداد عشرية 

              48         -             5          -          43347 
               10                      100                   1000

  التمرين الثاني:  (1.5ن)

   طول حقل مستطيل الشكل  M80  ومساحته M²3200 .
         - أحسب عرضه .

         - أحسب محيطه .
  التمرين الثالث:  (1.5ن)

   تقدم 450 تلميذ لامتحان نهاية المرحلة الابتدائية فكانت نسبة النجاح  80% .

ما هو عدد الناجحين ؟

ما هو عدد الراسبين ؟

  التمرين الرابع:  (1.5ن)

    اسم مستقيما ثم عين عليه قطعة مستقيمة [ AB] طولها cm 4 .

  عين النقطة o منتصف [ AB] ثم أرسم الدائرة التي مركزها o و قطرها [ AB].

 الوضعية الإدماجية : (4 ن)

           نظمت مدرسة رحلة ، شارك فيها 120 تلميذا و15 معلما إستأجر  المدير حافلات 

        لنقل المشاركين تتسع كل حافلة لـ  45 راكبا .
ـ ما هو عدد الحافلات اللازمة لنقل كل المشاركين ؟

    لدفع ثمن استئجار الحاملات شارك كل تلميذ50DA   وكل معلم بمبلغ 150DA 

   ودفعت الإدارة  900DA .

- ما هو المبلغ الدي دفعه كل التلاميذ ؟

        - ما هو المبلغ الدي دفعه كل المعلمين ؟  

        - ما هو ثمن استئجار الحافلات ؟ 

                                                                                                          هام جدا: يجـب وضع العمليات عموديًا و أفقيـًا









